

В день защиты детей 1 июня 2022 года на площади перед Домом культуры прошёл праздник для ребят из летнего оздоровительного лагеря Шаблыкинской средней школы им. А.Т. Шурупова «Здравствуй, лето!».



*Глава района Новиков Сергей Васильевич поздравляет детей с праздником*

Очень интересную и насыщенную программу для них подготовили работники Центрального Дома культуры: Гринёва Инна, Гулидова Татьяна и Соколова Елена и библиотеки Павлова Валентина. Дети с удовольствием приняли участие в весёлых эстафетах, играх и конкурсах. Ребят поздравил глава района Новиков Сергей Васильевич. К поздравлениям присоединилась и заместитель главы по социальной сфере Чернякова Вера Николаевна.



*Ребята из летнего оздоровительного лагеря Шаблыкнской средней школы им. А.Т. Шурупова*



*Ведущая мероприятия Гринёва Инна проводит весёлую эстафету*



*Дети рисуют мелом на асфальте ЛЕТО*



В этот день было много смеха, музыки и весёлых игр. В конце праздника дети получили сладкие подарки и разноцветные воздушные шары от местного отделения партии «Единая Россия».